1.

MATEMATIK 6

- 4 ile +5 arasindaki tam sayilarin mutlak
degerlerinin toplami kagtir?

A) 16 B) 20 C)21 D) 25

Sayi dogrusu lizerindeki ( - 2 ) sayisina 3 birim
uzakliktaki sayi a ve a sayisina 4 birim
uzakliktaki say b olarak adlandirilirsa, b
sayisinin degeri agagidakilerden hangisi
olamaz?

A)-9 B)- 3 C)-1 D) 4

|| =5 ve |y| = 7 esitliklerini saglayan x ve y
degerleri asagidakilerden hangisidir?

A)5,7 B)-7,-5
C)-7,-5,5,7 D)5,7,12

A B C D E F G H

Yukaridaki esit bélmelere ayrilmis sayi dogrusunda
noktalar isaretlenmisgtir.

Baslangic¢ noktasi olarak hangi nokta alinirsa B
ve H noktalarinin mutlak degerleri esit olur?

A) A B) C C)E D) G

- 20 sayisinin sifira olan uzaklhigini
asagidakilerden hangisi verir?

A) 0-20
C) |-20]

B) 20 + 20
D) 20 + 10

Asagida verilen hangi sayilar arasindaki uzaklik
4 birimdir?

A)—2ve?2
C)8ve ll

B)-5veb5
D)—4ve-7

|| = 4 ve |y| = 2 olduguna gore, x ve y arasinda
en fazla kag tam sayi vardir?

A)5 B) 4

C)3 D) 2

|X| = 0 olduguna gore, xX’in alabilecegi kag farkh
deger vardir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3

MUTLAK DEGER

9.

TEST KAGIDI

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A)I-2| = -2 B) 10l =I-1|
C)|+5]=-5 D) |-10] =10

10. Sayi dogrusu lizerinde, baslangi¢ noktasina

11.

12.

13.

14.

15.

16.

uzakhgi 8 birim olan nokta asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) -8 B) -10 C) 10 D) 6

3,(-5),2ve (-2)sayllan sayi dogrusu
tizerinde yerlestirildiginde, birbirine en yakin iki
nokta arasindaki uzaklik kag birim olur?

A) 1 B) 2 03 D) 4

Mutlak degeri makinesine sirasiyla -1, +3 ve 6
sayilar atildiginda, ¢ikiglari agagidaki
segeneklerden hangisindeki gibi olur?

A)+1,-3,-6 B) +1, +3, 6
C)-1,-3,6 D) -1, +3, 6

a tam sayisinin mutlak degeri 3’ten kiigiik ise,
a’nin alabilecegi kag tane tam sayi vardir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

a =-20ve b =4 olduguna gore, |a| + |b| toplami
kactir?

A) -24 B) - 16 C) 16 D) 24

Mutlak degeri 4 ten kigiik kag tane tam sayi
vardir?

A) 2 B) 3 C)5 D)7
|-7] + [+8] + [+2] +|-5]

isleminin sonucu kagtir?

A) 22 B) -2 C) 15 D) -5



